

# 北方新报

®



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正北方客户端



正点视频

2022年8月31日 星期三

农历壬寅年八月初五

第6163号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



## 绿色重卡

8月30日，北奔重型汽车集团有限公司技术工人正在对氢能卡车进行调试。据了解，今年内蒙古计划向全区推广1万辆北奔新能源重卡，此举将每年为当地减少碳排放120万吨至360万吨标煤，改善空气质量，消除噪声污染，运输效率可提高50%以上。北奔重汽作为内蒙古打造国家氢能示范城市群的核心企业，将通过集聚氢能卡车各类配套和服务企业，打造氢能卡车全产业链，加快构筑氢能产业集群。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

■2版

## 内蒙古集中整治“天价”月饼

8月29日，记者从内蒙古自治区市场监督管理局了解到，日前该局与自治区发改委、商务厅、工信厅联合开展集中整治月饼市场监管专项行动。据介绍，月饼过度包装，与绿色低碳发展背道而驰，与传统文化本源异化脱节，市场监督管理部门将对症施策、重拳出击，坚决遏制和打击商品过度包装、“天价”月饼等问题。

■3版

## 呼和浩特公布16家违规开展学科类培训机构黑名单

呼和浩特市教育局公布了查处的曙光小饭桌、铭扬教育、培英教育等16家学科类违规培训机构和私人场所黑名单。这些机构均违反国家“双减”政策和相关法律法规，违规开展学科类培训，且属于无证办学，属地相关部门已责令违规培训机构停止办学（停业整顿），有序遣散学员并依法依规严肃处理。

■9版

## “太空同款”水稻一个月长了30厘米

记者从29日获悉，中国空间站问天实验舱内的拟南芥和水稻种子萌发已成功启动，目前拟南芥幼苗已长出多片叶子，高秆水稻幼苗已长至30厘米左右高，矮秆水稻也长至5~6厘米高，后续将开展拟南芥和水稻在太空“从种子到种子”全生命周期实验。

■11版

## 除了鳄雀鳝，这些外来入侵物种我们也要警惕！

近日，河南汝州抽水抓“怪鱼”的现场直播引发大量网友关注。两条“怪鱼”已于27日零时许被捕获，经确认系外来物种鳄雀鳝。近年来，我国外来物种入侵数量呈上升趋势，成为世界上遭受外来物种入侵危害最严重的国家之一。

总编辑：刘春 本版主编：陈汇江 版式策划：兰峰 责任校对：颜华